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Доводим до вашего сведения, что 7 апреля 2020 года «Бином Детства» открывает новый он-лайн проект «Детский сад дома» и приглашает всех, кто сейчас оказался дома:
· родителей, которые оказались в условиях вынужденной самоизоляции, когда ребенок не может посещать детский сад. При этом ребенок лишен привычного общения со сверстниками и педагогами, а родители (дедушки и бабушки) лишены покоя, не зная, чем занять свое чадо;
· педагогов дошкольного образования, которые могут развивать свои профессиональные компетенции по взаимодействию с семьями воспитанников, а также по организации образовательного процесса в дистанционном режиме.

Каждый день вас ждут встречи с авторами программ, пособий, интересных книг для детей. В коротких (25-30 минут) презентациях и мастер-классах они расскажут родителям, чем и как заниматься с ребенком дома, чтобы интересно, увлекательно, без перегрузок для ребенка развивать его!

Педагоги смогут развивать свои профессиональные компетенции, узнав о новой развивающей литературе для детей и увидев опыт общения наших авторов с родителями детей-дошкольников.

Для участия в проекте необходимо зарегистрироваться, и организаторы вышлют запись пропущенного мастер-класса.

Все занятия обязательно будут размещены в Youtube и на сайте «Бином Детства»: http://lbz.ru/metodist/authors/doshk/4/
Первое занятие состоится 7 апреля в 14.00. 

Также вся информация по он-лайн проекту  «Детский сад дома» дублируется на сайтах кафедры дошкольного образования СИПКРО в разделе «Детский сад дома»: http://kdo.sipkro.ru/index.php/detskij-sad-doma и ГБУ ДПО ЦПК «Нефтегорский РЦ» в разделе «дистанционное обучение».
Просим вас проинформировать родителей и педагогов ваших структурных подразделений о вебинарах.
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